ИНСТРУКЦИЯ  КАССИРА-ОПЕРАТОРА ДЛЯ РАБОТЫ НА КСА 

ВМ  8106СМ  В АВТОНОМЕ (включена одна секция).

- Подготовка к работе:

Включить питание кнопкой  ON/OFF, на экране будет сообщение: РГ_ _ _ _ _, нажать ОПЛ – сообщение:  КАССИР 1, нажать ОПЛ – сообщ. ПАР _ _ _ _ _ _, набрать 1111 на экране: 0000_ _, нажать ОПЛ на экране 0, КСА готов к работе.

- Регистрация продаж (рабочий режим):

Набрать цену покупки на цифровой клавиатуре, затем #1 (первая секция), если надо, набрать цену следующей покупки и #1; и т. д., когда все покупки данного покупателя зафиксированы, можно нажать ПС и увидим на индикаторе всю сумму чека, затем набрать сумму, полученную от покупателя и нажать ОПЛ. Выйдет чек с указанием суммы покупки и суммы сдачи, на экране также будет видна сумма сдачи.

· Отчет о сумме продаж на данный момент (Х-отчет).

Если КСА в рабочем режиме, нажать кнопку АН, на экране:

 РГ_ _ _ _ _ ,нажать кнопку +%, будет: _ _ОТ_ _ _ _ (отчеты),

нажать ОПЛ – сообщение: ПАР _ _ _ _ _ , набрать 555555, на экране: 000000, нажать ОПЛ, будет: ОТЧЕТ 0, нажать ОПЛ будет:

 ОТЧ. ДЕНЬ. 0, нажать ОПЛ – распечатается отчет о сумме выручки сего дня на данный момент.

· Закрытие смены (Z–отчет).

Нажать кнопку АН, появится: РГ_ _ _ _ _  , нажать кнопку +% два раза будет: _ _ _ОБ_ _, нажать ОПЛ будет сообщение ПАР_ _ _ _ _ _, набрать 555555 будет 000000, нажать ОПЛ, будет ОБН 0, нажать ОПЛ- сообщение СБРОС ? 0, нажать цифру 1 и ОПЛ, распечатается контрольная лента и появится сообщение: ПОВТОР ? 0, нажать ОПЛ, выйдет чек суточного сменного отчета.

Кассиром-операционистом ежедневно проводятся следующие виды работ:

a) визуальный осмотр кассового аппарата, удаление пыли;

b) проверка кассового аппарата (вилки, шнура питания) на отсутствие внешних повреждений;

c) проверка сохранности пломб и средств контроля установленных на корпусе кассового аппарата.

В случае повреждения средств контроля или выявления других неисправностей кассового аппарата необходимо прекратить его использование и сообщить о выявленных неисправностях диспетчеру по тел. 209-80-05.
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